CROSSWORD PUZZLE PRESENT

JLEMIZORXAT— RNXIL INZIVEE =)

=m[)yE

B TIRE &9 5 & ZHF{@IX L3 5 REED

ZhEATHEP LV DIRZ A

EDSTENEETETRIE
DBENRXNKL T TK%E K L

BDHEEICHEHFzES

EIREDBFIE

FEZANET

S5TC. ESFIDY) /I X=2 3 > &8I LD,

BB ICH DEmEe_ Hi

13 XESTHICE S FICH - 1=V)

15 OIEAELEHN

16 . I—F7«1>7 _ &8 Ny K

17 K47y MCANCTHEWEY T 5%

19 &> bN—F— Kb, ZDZAIEE-BEPL

21 »ARA-oTwnWBAT7OLX7—HuB

23 HBEHNIILLICH S

25 BICR Z 58

ATDHF

1 XEEBRSTHALESESLD BT HLULDL-EH
B OF LG SFTFHET-7/-V)

7] SEEEFND & TR ON A B C D
8 BXD  ([CEENT. 2-%V)EH
10 GASABIS—F 4 —IZHE L
121' aﬁtfc{:ﬁi) é:

13 EXINIRBRNBEVAE 2Ny AVE 2
14 BRTEP<EZNLHIEER =¥ HORT— KINZIERNT. TLEY MoZBELEEL,

16 bDIE 2. X->THED
PRESENTo PRESENTQ

17 KORICEGEN T T ‘ \
18 e #-> T =B AIZ, b B IV)—LF—ADERIED(F
SBIUARILE AL — 3 44tk

_ﬁ‘#bequ‘Ji
2@ty b 34k SR LA S < EFFIE

ZUWWL45 FESE D
EWZEENE S ﬁmgawgggmfmawgg)ﬁ:m B CRDII T —LF
22 %@J:Lﬂ%% HLWET DEMT. £HEHVL R —fwzkﬂ%’ﬁh‘o BOE
A = g i = THREXEPFRELTVEY,  AlLBdeLN 74
24 i’%&(_g})??%t@tm_ == 7J'JI/:E CE o) [ESH %Disc:%‘v{wac:f)s
ey~ \ — 3. B-175>71)R58 9, Fxo 7-BRIEIE
26 11 D@D S & Bk mﬁ—o 158 B DOV 31,

27 EZix.  OERKETT
PRESENT@ PRESENTQ

[WMEo T WEZH] RARD VDA 445K

3%tk B A AMICE & h A AREEEE T
SENDAL A E 71— ZBIE |-k Eon=< vWDH, B TARBDIZN
IUFIESADEE, BIEIC [F7L

E#L > NOREM] EHBEDIC.
HEBEZEDE N Z5|Z2H T MCHTRE

E. BLUEADT L EERE % A

L TWLWE T,

OO OGN -

o
o

WEXFEE/XFDOVDADVT N
PETLE R,

N
=N

OISk

REEMBOICEIEIHZIC, 7OXT— KINZILD
ZAEHFLET LY bES. DEEIEE CEEAD
. BHEL TLEIVN,

MBI ZICEHDQROA—K25H ZIEEWVELEITE T,
OREHEsHELY)

2025 F 4B 30HW@ (HRHEEAESD)
MEEFDERIIEMDREEZZD > UICAIETWELEZTE T,

Q.«l 4$thq

N
ol

7 | & LW

==




